



Lublin dnia 10.01.2018 r.

Dotyczy zapytania ofertowego z dnia 08.01.2018 r. na zakup i dostawę sprzętu kuchennego, artykułów gospodarstwa domowego do Zespołu Ośrodków Wsparcia w Lublinie w związku z realizacją projektu "Aktywni i samodzielni. Usługi społeczne i zdrowotne - tworzenie systemu pomocy środowiskowej w celu wsparcia 350 osób w podeszłym wieku" współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020

Do zamawiającego wpłynęły poniższe pytania dotyczące zapytania ofertowego na zakup i dostawę sprzętu kuchennego, artykułów gospodarstwa domowego do Zespołu Ośrodków Wsparcia w Lublinie.

Pytanie nr 1 - dot. garnka 50l - czy dopuszczalna jest grubość stali 1mm (w opisie jest 0,8mm)? Pozostałe parametry zgodne z opisem.

Odpowiedź: **TAK**

Pytanie nr 2 - dot. zmywarki - czy dopuszczalna jest zmywarka wykonująca 30 cykli/h (w opisie jest "do 25cykli/h")? Pozostałe parametry zgodne z opisem.

Odpowiedź: **TAK**

Pytanie nr 3 - dot. grilla wielofunkcyjnego - czy dopuszczalny jest model nieposiadający pokrywy z 5-stopniową blokadą? Pozostałe parametry zgodne z opisem.

Odpowiedź: **TAK**

Pytanie nr 4 - dot. pojemnika GN 1/3 - w nazwie przedmiotu podana jest wysokość 200mm, a w jego opisie 15cm - bardzo proszę o wskazanie o którą głębokość chodzi.

Odpowiedź: **Zamawiający oczekuje GN1/3 o wysokości 200 mm.**

Pytanie nr 5 - dot. pojemników GN1/1 opisanych jako urządzenia dodatkowe do pieca (poz. 2 i 3) - czy dopuszczalna jest grubość stali 0,8mm (w opisie jest 0,7mm)? Pozostałe parametry zgodne z opisem.

Odpowiedź: **TAK**

DYREKTOR

Maria Pawela

GMINA LUBLIN
Plac Króla Władysława Łokietka 1
20-109 Lublin NIP 9462575811
Adres do korespondencji:
Zespół Ośrodków Wsparcia w Lublinie
ul. Lwowska 28, 20-128 Lublin
☎ 81 465 65 00